

Чехов А.П.
(наизусть)

18.01.05

Англичане поражены семейной жизнью Чехова

Недавно в Британии были переизданы письма Антона Чехова к его жене, актрисе МХАТа Ольге Книппер. Критик газеты Guardian, рецензируя книгу, поражается, что писатель называл жену по-разному, только не по имени: «моя собачка», «моя лошадка», «мой крокодил». Другое обстоятельство, удивившее британцев, – лаконичность Чехова. Например, приведено письмо, содержащее всего одно предложение: «Сегодня я ел суп и яйца, баранину больше есть не могу». Большую часть своего брака писатель жил отдельно от жены: Ольга Книппер играла на сцене МХАТа, а больной туберкулезом Чехов жил в Ялте. Впервые они встретились в сентябре 1898 года на чтении Чеховым пьесы «Чайка». Ему было 38 лет, ей – 30.



По материалам Би-би-си, ИТАР-ТАСС

реферат
№ 6 (1644) С. 5.
18 января 2005 года

Николай...